

大数据锁定144台嫌疑“黑车”

- 嫌疑“黑车”驶经卡口将自动报警
- 一批跑“黑车”人员开始另谋职业

今达州

时事要闻

权威发布

“地下班线车”发车点消失，“黑车”喊客、拉客现象基本绝迹，汽车站客流量明显上升……我市联合执法整治非法客运进入第10天，部分从事非法客运的人员已经开始另谋职业。同时，有144台涉嫌非法客运车辆已被大数据锁定，并被执法部门纳入系统监控，下一步将实施精准查处打击。



据悉，从11月20日起，市运管、交警、高速执法、高速交警等4个部门共出动执法人员300余人次，依法查扣涉嫌非法客运车辆23台次。

执法部门前期强力整治效果如何？昨日一早，记者赶到汽车西站旁边的街路，这条街路以前是黑车的“待客点”，记者逛了一大圈却发现，居然没有一个人前来拉客。随后，记者又前往达州火车站、汽车北站和南站走访了一圈，发现揽客现象几乎已经绝迹。

上午9时许，在高速公路达州南出口，4个部门的执法人员整装值守，开始对过往嫌疑车辆进行例行检查。记者观察发现，一名执法人员不时翻阅手机，察看其微信群里跳动着的一条条“情报信息”，其他执法人员却蓄势待发，密切注视着高速公路的出入口。

“我们已广泛发动客运企业、从业人员和群众积极参与举报非法客运车辆，第一时间在微信群里共享每一条违法线索，各流动巡查组和卡口合力对嫌疑车辆进行拦截查处。”执法

人员告诉记者，自整治活动开展以来，他们共收到了180余条线索，“黑车”只要拉客上路就会被盯上。

据了解，近期达州各汽车站的客流量已明显上升，每天净增旅客约3500人次，净增收入约15万元。假如客运市场秩序能如此保持下去，客运企业一年就将增收5000万至6000万元，可增加税收达200万元以上。在力度空前的整治行动后，数天前取得合法经营资质的“万顺叫车”网约车平台也迎来了一波咨询潮，其中不乏一些主动放弃非法客运的经营者。

通过约10天的大数据分析和筛查，第一批涉嫌非法客运的144台社会车辆已被全部录入卡口系统，这些车辆一旦通过高速公路或国、省道卡口，系统就将自动报警提示，以方便联合执法人员第一时间实施精准查处打击。执法部门表示，对查证属实的非法客运经营者，将依法处以1万元至3万元罚款。

□本报记者 胡健

“交通安全日”主题活动启动 细节关乎生命

本报讯 昨日上午11时，在第七个“全国交通安全日”来临之际，我市在西外人民广场举行122“全国交通安全日”主题宣传活动启动仪式。据悉，本次活动的主题为“细节关乎生命 安全文明出行”。

在启动仪式上，市公安局交警支队在活动现场设置了“小细节关系大安全”的“122”主题宣传活动书写墙，让广大市民写下可能影响达城交通安全的“细节”，通过互动参与、有奖问答等群众喜闻乐见的形式，进一步提高广大交通参与者对交通安全“细节”的关注和重视。

同时，市交警支队还在现场设置了公安交警法制、车管、秩序、事故处理等业务宣传咨询台，现场接受群众咨询；摆放了30多块道路交通安全宣传展板，及通过发放交通安全宣传资料、手册等方式，向群众讲解宣传交通安全知识，并借助新媒体做了现场活动的微直播。

(曾猛 本报记者 李泽希)

未来两天有雨水 直至周日才消停

本报讯 阳光来又走，阴雨多逗留。昨日，记者从市气象台获悉，受高空低槽东移影响，我市未来两天将迎来雨水天气，直至周日才能有雨消停。

11月30日 小雨 9° C-12° C

12月1日 小雨 9° C-13° C

12月2日 阵雨转多云 9° C-16° C

(本报记者 姚丹)

02

2018年11月30日

星期五

2382258

□主编：杨波

□责编：罗烽烈



昨日下午2时许，达城小红旗桥附近宏峰大厦一住户家突起大火，消防队员迅速赶到现场，很快将大火成功扑灭，所幸并未造成人员伤亡。

昨日下午 宏峰大厦 一住户家突起大火

疑似充电宝短路引发火灾

记者接获消息第一时间赶到现场时，大火已被先前赶到的消防官兵控制扑灭。记者现场看到，起火住户位于宏峰大厦10楼，不时有缕缕黑烟从窗口飘出，10楼住户卧室窗外的防护栏已被大火烘烤变形，并殃及楼上的住户，11楼、12楼住户窗户都不同程度受损。

据现场围观群众介绍，起火时间是下午2时许，当时浓烟滚滚夹杂着熊熊大火蹿出窗外，现场充斥着一种刺鼻的胶臭味。随后，楼上的居民就纷纷惊惶失措地跑下了楼，消防官兵闻讯赶到现场后，迅速铺设水带进入火场进行扑救。大约半小时，现场明

火就被完全扑灭，所幸并未造成人员伤亡。

起火住户楼上的张女士告诉记者，起火点是10楼那家人的卧室，该住户在旁边的建华巷开店，当时家里并没有人，火灾发生后已赶回家中。一位自称知情者的市民告诉记者，可能是充电宝短路而造成的火灾。

记者从消防指挥中心了解到，此次火灾分别调派了通川北路中队6车18人和柴市街专职队2车12人赶往现场处置。此次火灾过火面积约10平方米，没有造成人员伤亡。起火原因目前正在进一步调查中。

□本报记者 李天戈

石桥镇一民房发生火灾 两派出所民警合力扑灭

本报讯 近日，达川区石梯镇许峰村一居民房突发火灾，石桥派出所配合石梯派出所，组织警力快速赶往现场，成功将大火扑灭。

当天下午1时许，石桥派出所接到石梯派出所转警称，石梯镇许峰村7组一民房起火，请求配合处置。接警后，石桥派出所迅速组织民警赶往现场增援。民警现场发现，火情非常严重，着火房屋系一间紧邻主屋的侧屋土木瓦房。为避免火情蔓延及造成人员伤亡，两所民警通力协作，迅速利用消防水管进行喷水灭火，同时组织现场周边人员有序撤离。

在当地村组干部及群众的配合下，警民联手通过一个多小时的共同努力，终于成功将大火扑灭。

两个派出所出警及时、处置得当，未造成人员伤亡及更大的财产损失，受到当地群众一致称赞。经初步调查，起火原因系线路老化发生短路所致。

□李思锐 本报记者 程序

